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Dětské rybářské závody

Tip na výlet v našem okolí
Naučná stezka Cesta z města

Sobota 25. 5. 2024 patřila na rybnících ve 
Veliké Vsi dětským rybářům. V letošním 
roce zde proběhl již 7. ročník těchto závodů. 
Prezentace dětských závodníků probíhala 
od 7:00 do 7:30 hodin. Přesně v 8 hodin vše 
vypuklo a malí rybáři mohli začít s rybolo-
vem. Rybařit a snažit se o co nejvíce chyce-
ných ryb, popřípadě o největší úlovek mohli 

malí závodníci do 12 hodin, poté proběhlo 
vyhodnocení všech úlovků a následné de-
korování těch nejlepších a jejich ocenění. 
Letos se sešlo celkem 61 závodníků. Bě-
hem soutěžního dopoledne bylo vytaženo 
několik kaprů a také karasů. Pro soutěžící 
a jejich logistickou podporu bylo připrave-
né drobné občerstvení, které bylo v režii 

V Klášterci nad Ohří mezi Karlovými Vary 
a Chomutovem najdou návštěvníci západ-
ních Čech naučnou stezku Cesta z města. 
Naučná stezka byla otevřena před několika 
lety a je tak nejen moc hezky zpracovaná, 
ale také moderní. Má celkem 12 zastavení 

s informačními panely, které jsou vybave-
né QR kódy s aplikací Les poznání, jejichž 
prostřednictvím se zájemci mohou dozvě-
dět ještě víc. Děti se mohou těšit hned na 
několik interaktivních prvků, jako jsou třeba 
doskočiště zvířat, dendrofon nebo lepore-

pořadatelů. Všem zúčastněným rybářům 
děkujeme za skvěle strávené dopoledne na 
rybářských závodech ve Veliké Vsi. Budeme 
rádi, když nám zachováte přízeň a v příštím 
roce se opět potkáme. 
Veliké díky celému organizačnímu týmu v 
čele s panem Jaroslavem Kalašem z Krás-
ného Dvora. Další poděkování patří spon-
zorům díky, kterým mohly být nakoupeny 
ceny pro soutěžící. Sponzoři akce jsou: 
Obec Veliká Ves, Zimerstav, VROUTEX s.r.o., 
Rybářské potřeby Oktábec, DDD Strnad Ja-
roslav, Stavebniny STAVSYS s.r.o. - Podbořa-
ny, Westprint.cz, Sáčky do vysavačů – Svě-
ráková s.r.o., Kryto, ATU-CZ s.r.o., Alphega 
Lékárna Podbořany, Martin Otto – www.
ovbone.cz, Korus EU a.s., Autoopravna R+K 
Kryry, Pneuservis Helus, Obec Krásný Dvůr, 
Černíkův Dvůr Vidhostice, Autodoprava Jo-
sef  Mička s.r.o., Renault Jirkov – Dyršmíd 
s.r.o., Tesařství – pokrývačství Varadi, LV 
Service s.r.o., Kamenické práce – Michal Zá-
ruba, IZOPOL DVOŘÁK s.r.o., Zelená droge-
rie Žatec, Motor Bobeš, Tomáš Fajt – Elekt-
roinstalace, Brehosa, Město Podbořany.

la. Kdo bude chtít, může zkusit poznat také 
různé ptáky nebo stopy lesní zvěře. 
Stezka je dlouhá něco málo přes 7 kilomet-
rů a jsou na ní hned dva altány a tři přístřeš-
ky pro ty, které by procházka unavila. Začíná 
na zastávce městské hromadné dopravy v 
Útočišti, městské části Klášterce nad Ohří, 
a končí u kostela v Měděnci. Tam - stejně 
jako do Klášterce - jezdí vlak, a tak se sem 
snadno dostanou i ti, kteří nemají k dispozi-
ci vlastní dopravu. 



•	 Obec byla úspěšná s žádostí o do-
taci z dotačního programu Ústeckého kraje 
na pořádání letošní Svatovavřinecké pouti. 
Ústecký kraj podpoří tuto akci částkou ve 
výši 40.000 Kč. Finanční prostředky budou 
využity na úhradu honorářů vystupujících. 
•	 V průběhu května byla podána 
žádost o dotaci, kterou administruje MAS 
Vladař o.p.s z výzvy Podpora komunitního 
života na venkově ÚK 2024 na akci „Pose-
zení pod pergolou s kapelou Úlet“, která se 

uskuteční v pátek 26. 7. 2024 od 18 hodin u 
Pohostinství Podlesice. 
•	 Obec byla úspěšná s žádostí o 
grant od Nadace partnerství na výsadbu 
lesních sazenic v lese za Novými Třebčice-
mi. Celkem na výsadbu dostane 60.000 Kč. 
Samotná výsadba proběhne v říjnu 2024, 
přesné datum výsadby bude zveřejněno v 
dostatečném předstihu.
•	 V současné době probíhá výběr 
zhotovitele na rozvod pitné vody v obci 

Dění v obcích a na OÚ

Pranostiky na měsíc červen
Netřeba v červnu o déšť prositi, přijde, 
jak začne kositi.
Červen studený - sedlák krčí rameny.
Jestli červen mokrý bývá, obilí pak málo 
rodívá.
V červnu deštivo a chladno způsobí rok 
neúrodný snadno.

Často-li se v červnu hrom ozývá, kalné 
léto potom přicházívá.
Červen-li více sucho než mokro bývá, 
urodí se hojnost dobrého vína.
Co v červnu nedá do klasu, červenec na-
žene v času.
Jak červen teplem září, takový bude i 

měsíc září.
Červnové večerní hřmění - ryb a raků 
nadělení.
Je-li červen mírný, nebude v prosinci 
mráz silný.
Jaká parna se v červnu dostaví, tak se i 
prosincové mraky postaví.

Dětský den

Veliká Ves. Termín podání nabídek je do 
středy 26. 6. 2024 do 9:00 hodin. Poté pro-
běhne výběr zhotovitele komisí, která do-
poručí zastupitelstvu obce nejlepší nabídku 
ke schválení. Rozvod pitné vody v obci Nové 
Třebčice se trochu pozdrží, protože budou-
cí provozovatel vodovodu, SVS Teplice a.s., 
měl k projektu na poslední chvíli připomín-
ky, které musí obec ve spolupráci s projek-
tantem vyřešit. 

V sobotu 8. 6. 2024 proběhl od 15 hodin 
na fotbalovém hřišti v obci Vitčice Dětský 
den. Pro příchozí děti, bylo jich celkem něco 
málo přes 40, byly přichystané soutěže. Po 
jejich splnění děti obdržely sladkou odmě-
nu. Dále si mohly upéct buřty a dát si malé 
občerstvení. Nakonec pro ně členové SDH 
Podlesice připravili hasičskou pěnu. Děku-
jeme všem, kteří se podíleli na přípravách 
Dětského dne a budeme se těšit opět příští 
rok, tentokrát v obci Podlesice. 

Poděkování
Rád bych touto cestou poděkoval obci Ve-
liká Ves za dar k mému životnímu jubileu.

Josef Chobot

Děkuji obci Veliká Ves za věcný dar a přání k 
mému životnímu jubileu.

Juraj Fehér

Děkuji obci Veliká Ves za přání k mému ži-
votnímu jubileu.

Jitka Richterová



Výsledky voleb do Evropského parlamentu

Plánované kul-
turní akce na 
letní měsíce
Svatojakubská pouť Veliká Ves

V sobotu 27. 7. 2024 proběhne ve Veliké Vsi 
Svatojakubská pouť. Od 10 hodin se usku-
teční Mše svatá, kterou bude celebrovat 
děkan kadaňské farnosti Josef Čermák. 

Svatovavřinecká pouť a taneční zábava 
pod širým nebem

Ve dnech 10. – 11. 8. 2024 se na návsi v Pod-
lesicích uskuteční tradiční Svatovavřinecká 
pouť a taneční zábava pod širým nebem. 
Na sobotní taneční zábavě zahraje skupina 
Aquarius Žatec a nedělní program je také 
bohatý. Těšit se můžete na tyto vystupu-
jící: Super Čupr Mejdlo s Alenkou a Králíč-
kem Bingem, hudební vystoupení Děti ráje 
(Bořek Slezáček a Jitka Asterová), taneční 
vystoupení skupiny z Podbořan Power Of 
Dance a pěvecké vystoupení Adély Radim-
cové (známá ze soutěže ČeskoSlovensko 
má talent). Celým nedělním odpolednem 
bude provázet moderátor Lukáš Budai. Pro 
návštěvníky bude připraveno občerstvení v 
podobě stánkového prodeje, skákací atrak-
ce pro děti, malování na obličej, airbrash, 
střelnice, cukrová vata, zmrzlina a spoustu 
dalšího. Oficiální plakát Svatovavřinecké 
pouti a taneční zábavy bude zveřejněn v 
srpnové Obecní Drbně.



Něco z historie

Posezení s kapelou

Během léta proběhne několik posezení s 
kapelou pod pergolou. O přesných datech 
těchto vystoupení vás budeme včas infor-
movat.

Pouťová zábava v Širokých Třebčicích

SDH Široké Třebčice si pro vás připravilo 
pouťovou zábavu, která se uskuteční v so-
botu 24. 8. 2024 od 20 hodin u místní ha-
sičské zbrojnice.  

Soutěž v požárním útoku

V sobotu 31. 8. 2024 od 9:30 hodin proběh-
ne Soutěž v požárním útoku na fotbalovém 
hřišti ve Vitčicích, která bude spojená s osla-
vami 145. od založení sboru dobrovolných 
hasičů Podlesice. Pro návštěvníky bude při-
praven doprovodný program, který bude 
zveřejněn na plakátu v srpnové Obecní 
Drbně. 

O veškerých plánovaných akcích budete 
včas informováni pomocí plakátu na vývěs-
kách v obcích, na webových stránkách obce 
a na obecním facebooku.


